



ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ОТКАТЫ В СФЕРЕ ГОСЗАКАЗА ДОЛЖНА БЫТЬ МАКСИМАЛЬНОЙ!

Posted on 01.11.2021



Эксперт: Ирина Яровая, глава комитета ГосДумы по безопасности и противодействию коррупции

Председатель комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая заявила о необходимости введения максимальной ответственности за откаты в сфере госзаказа. На днях Владимир Путин потребовал жестких мер по изъятию в доход государства имущества коррупционеров "Откат - есть ни что иное как хищение государственной собственности и государственного бюджета. Поэтому ответственность за того рода преступления должна быть максимальной", - заявила она, выступая на пленарном заседании от фракции "Единая Россия".

Яровая напомнила, что президентом РФ были поставлены новые задачи в рамках реализации национального плана противодействия коррупции. "Фракция "Единая Россия" поддерживает позицию Владимира Путина в принципиально высоких требованиях, которые должны предъявляться представителям всех уровней власти. Кроме того, мы предлагаем в рамках текущего года реализовать еще дополнительные меры по противодействию коррупции", - отметила она.

Среди таких мер глава комитета указала на необходимость введения единого перечня и плана интеллектуальных закупок, запрета передавать на аутсорсинг функции и полномочия исполнительной власти, которые являются их прямой компетенцией, установление самостоятельной уголовной ответственности за любые злоупотребления в сфере государственного заказа.

"Необходимо маркировать все средства, которые передаются из бюджета предпринимателям и обеспечивать неотвратимость наказания за любые посягательства на госказну", - заключила Яровая.

Источник: [ТАСС](#)

Дата публикации: 28-01-2016, 11:28

There are no comments yet.